Q: WHEN IS A CHURCH MORE THAN JUST BRICK AND MORTAR?



A: WHEN THE PEOPLE OF THE CHURCH DECIDE TO PROVIDE FOR THOSE WHO ARE HOMELESS AND DISADVANTAGED WITH A WARM MEAL IN A ENVIRONMENT THAT IS SAFE AND FRIENDLY, AS HAPPENS WEEKLY AT BLCF CAFÉ.



Help the cause of BLCF Café Community Dinner: To feed homeless and marginalized people right in the heart of Toronto.



ESTABLISHED IN JANUARY 2008 THE BLCF CAFÉ OPERATES UNDER THE AUSPICES OF BLCF CHURCH WITH THE FOLLOWING MANDATE:

- Provide all guests with a nourishing meal
- To treat our guests with dignity & respect
- Augment meals with music & fellowship
- Establish significant relationships
- Provide new socks & gloves to the needy BLCF CAFÉ feeds over 100 people every week that's over 5,000 people a year!

BLCF Café Contact Info:

BLCF Café Community Dinner c/o Bloor Lansdowne Christian Fellowship 1307 Bloor Street West Toronto, ON,

> Phone | 416-535-9578 Email | <u>blcfcafe@yahoo.ca</u> <u>blcfchurch@yahoo.ca</u>

BLOG | blcfcafe.blogspot.com

HOW YOU CAN HELP THE CAUSE OF THE BLCF CAFÉ:

The BLCF Café is run under the auspices of BLCF Church, a non-profit organization and the support of a dedicated core of volunteers. While the need is great, BLCF's resources are limited, having no corporate sponsors or government grants. Help to keep this vital BLCF Café Community Dinner by volunteering your time. Some BLCF Café Facts:

- Volunteers for the BLCF Café are welcome
- A \$150 donation will enable the BLCF Café to feed 100 guests
- Non-perishable bulk food items will help make meals
- Socks and gloves will warm the feet and hands of the homeless
 ©Bloor Lansdowne Christian Fellowship



BLCF CAFÉ COMMUNITY DINNER

BLCF Café c/o BLCF Church, 1307 Bloor Street West, Toronto, M6H 1P1 416-535-9578 - www.blcfchurch.ca Our motto: 'Truly, I say to you, as you did it to one of the least of these my brothers, you did it to me.' - Matthew 25:40





FRIENDS

SERVICE







BLCF Café is operated under the auspices of Bloor Lansdowne Christian Fellowship 1307 Bloor Street West Toronto, ON, M6H 1P1 416-535-9578 blcfchurch@yahoo.ca http://blcfcafe.blogspot.com/ blcfchurch.blog.ca twitter.com/blcfchurch

© Bloor Lansdowne Christian Fellowship

FACTS ABOUT BLOOR LANSDOWNE CHRISTIAN FELLOWSHIP (BLCF):

A Church with a vision in the heart of Toronto

Some 70 years ago, a group of believers embarked on a mission to bring the message of the gospel to the Bloor Lansdowne area in a relevant and meaningful way. The membership moved into a converted truck garage on Bloor Street near Lansdowne Avenue establishing the Church of the Crusaders.

Now seven decades later the church, now known as Bloor Lansdowne Christian Fellowship, continues to meet the challenges of actively preaching and practicing the message of the gospel in relevant and meaningful ways to the local community, such as BLCF Cafe, a weekly Community Dinner feeding over 100 souls, each Wednesday evening, run under the auspices of our church and a dedicated core of volunteers.

The Bible says that a church is not mortar, brick and wood, but the body of believers who gather together to worship, pray, sing, teach and celebrate God's path of salvation, through accepting Jesus Christ's sacrifice on the cross at Calvary.



BLOOR LANSDOWNE CHRISTIAN FELLOWSHIP / BLCF CAFE

"Come to me, all who labor and are heavy laden, and I will give you rest" - Matthew 11:28 Sunday Morning Praise and Worship Service $\sim 11:00$ A.M. Vednesday Morning Prayer and Bible Study ~ 11:00 A.M. ♦ BLCF Café Community Dinner \sim Wednesday Evening 6-8 P.M. ♦ BLCF Youth ~ Friday 7 P.M. © Bloor Lansdowne Christian Fellowship